
 

Vyhodnocení dotazníkového šetření pro hodnocení kultury školy a vzdělávání dětí v MŠ Pohádka 
dle názorů zákonných zástupců ve školním roce 2024/2025 

 
Anonymní dotazníky byly k dispozici v 2. polovině června v šatnách dětí. 
Zhodnotit naši práci v uplynulém školním roce využilo v červnu 12 zákonných zástupců z 66, což je 18,2 %. 
Zákonní zástupci kroužkovali odpovědi dle svého subjektivního vnímání. 
 
 

1. Chodí Vaše dítě do MŠ rádo?  
a) ano – 12 = 100 % 
b) nevím – 0 
c) ne – 0 

 
 

2) Mluví s Vámi Vaše dítě o dění v MŠ? 
a) pravidelně – 9 = 75% 
b) občas – 2 = 16,7 % 
c) ne – 1 = 8,3 % 

 
 

3) Jste spokojeni s prostředím MŠ (estetika školy, vybavení)? 
a) škola a její prostory jsou pěkné a pro děti 
      podnětné – 12 = 100 % 
b) částečně – 0 
c) škola a její prostory se mi nelíbí – 0 

Návrhy: --- 
  
 

4) Komunikace s třídní učitelkou je:  
a) vynikající – 11 = 91,7 % 
b) dostatečná – 1 = 8,3 % 
c) nedostatečná – 0 

  Návrhy: --- 
 
 

5) Komunikace s vedením školy je: 
a) vynikající – 11 = 91,7 % 
b) dostatečná – 1 = 8,3 % 
c) nedostatečná – 0 

Návrhy: --- 
 
 

6) Jak byste označili vzájemný vztah Vašeho dítěte a učitelek 
ve třídě? 

a) vřelý – 8 = 66,7 % 
b) kamarádský – 4 = 33,3 % 
c) odměřený – 0 

 
 

7) Jste spokojeni s informovaností o dění v MŠ? 
a) vždy se dozvím, co potřebuji – 11 = 91,7 % 
b) částečně – 1 = 8,3 % 
c) nedostatečně = 0 

Návrhy: --- 
 
 



 

 
8) Jste spokojeni s přístupem a jednáním zaměstnanců školy (pedagogů, provozních zaměstnanců)?  

a) velmi spokojeni – 9 = 75 % 
b) částečně – 3 = 25 % 
c) ne - 0 

Důvody: --- 
 

 
9) Jste spokojeni se stravováním dítěte v MŠ?  

a) ano – 10 = 83,3 % 
b) částečně – 2 = 16,7 % 
c) ne – 0 

Návrhy: --- 
 
 

10) Jste spokojeni s komunikací s vedoucí školní jídelny?  
a) ano – 11 = 91,7 % 
b) částečně – 0 
c) ne – 1   Nevím, jak komunikovat. 

Vyjádření MŠ: Kontakty na vedoucí ŠJ (tel. číslo, mail) jsou 
                           ve vstupních halách obou pavilonů a také na 
                           webu školy www.mscv.cz . 

 
 

11) Jste spokojeni s čistotou školy a jejích prostor?  
a) ano – 12 = 100 % 
b) částečně – 0 
c) ne – 0 

Návrhy: --- 
 
  

12) Jaký je Váš názor na školní akce?  
a) naprosto mi vyhovují a jsem spokojen/a – 12 = 100 % 
b) nemohu posoudit, neúčastním se – 0 
c) nevyhovují mi – 0 

Návrhy: --- 
 

 
13) Získává Vaše dítě podle Vašeho názoru v MŠ dostatek nových 

poznatků a dovedností?  
a) ano – 12 = 100 % 
b) nedokážu posoudit – 0 
c) ne – 0 
 

 
14) Je naše MŠ podle Vašeho názoru něčím specifická?  

Odpovědi: Je malá, málo tříd a dětí. To nám vyhovuje. 
       Naučná a příprava do školy. 
                    Lokalita – sociálně slabí. 
       
 

15) Co podle Vašeho názoru chybí v naší výchovně vzdělávací práci? 
Odpovědi: Nic. 
       Řekla bych, že nic nechybí. 
                    Učíte písmenka. 
                    Zatím jsme nic neobjevili. 

http://www.mscv.cz/


 

 
16) Co se Vám ve školce líbí? 

Odpovědi: Synovi se líbí hračky v pohybu. 
       Přístup p. učitelek. 
                    Prostor, chování k dětem. 
                    Ve třídě jsou různé sektory (zřejmě myšleno – centra aktivit). 

 

 
17) Co se Vám ve školce nelíbí a co byste změnili, zlepšili? 

Odpovědi: Nic bych neměnila, máte to hezké. 
                    Nic. 
                    Více doplnit, co chybí. 

Vyjádření MŠ: Pomůcky ve třídách průběžně podle potřeby doplňujeme. 

 

 
18) Další podněty, připomínky: 

Odpovědi: Nevím. 
                    Ne. 
                    Bylo by super, kdyby každá třída měla vlastní skupinu na WhatsAppu. Kvůli lepší informovanosti  
                     rodičů. 
 Vyjádření MŠ: Vytvoření skupiny třídy na WhatsAppu je možné, podmínkou je však souhlas paní 
učitelek s poskytnutím svého soukromého telefonního čísla. Snažíme se včas o všech akcích informovat 
rodiče prostřednictvím nástěnek a také na webových stránkách školy. V budoucnu plánujeme využívat            
v komunikaci s rodiči aplikaci Správa MŠ. 

 
 

 
 

Všem rodičům, kteří nám poskytli upřímnou zpětnou vazbu k naší práci, děkujeme. Velice si vážíme Vašich názorů. 
Budeme se snažit nadále pracovat tak, aby se děti cítily v naší školce Pohádce spokojeně, bezpečně a chodily 
k nám rády. 

                                                                               Kolektiv MŠ Pohádka. 


